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  .שעתיי!: מש� הבחינה  .א

  :במבח� זה שני פרקי!: מבנה השאלו� ומפתח ההערכה  .ב

  . נקודותX 2    (� 28 14:    (פרק ראשו�  

  . נקודותX 4    (� 72 18:       (פרק שני  

  . נקודות100 �כ "                                סה

  .ד� נוסחאותמחשבו� ו: חומר עזר מותר בשימוש  .ג

באופ� מפורט ובצורה , כולל חישובי!,  הסבר את פעולותי):הוראות מיוחדות  .ד

התרגיל או , חוסר פירוט עלול לפגוע בציו� שתקבל על השאלה. ברורה ומסודרת

  .צר� את השאלו� למחברת הבחינה. המשוואה

  

  !בהצלחה 
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  . מהשאלות אחת בכל החישוב דר� את להראות עלי�! לב שי�

  

  

  ק ראשו�פר

מותר ל) לענות על מספר שאלות ).  נקודות14לכל שאלה ( שאלות 3בפרק זה 

  . נקודות28א) מקסימו! הנקודות שתוכל לצבור בפרק זה הוא , כרצונ)

  

  

  אלגברה

  d = 4           : נתו�סדרה חשבוניתב  .1

                                                13a 53=     

                                                  n = 13                                  

)מצא את האיבר הראשו� של הסדרה   .א   )1a.  

) האיברי! הראשוני! של הסדרה 18חשב את סכו!   .ב   )18S.  

  

:              נתונה הנוסחה  .2
ax

m
x ab

=
+

  

  . כנושא הנוסחהx את בטא  .א  

a       :  א! נתו�xחשב את   .ב   12= −  

                                                         b 0 7= .  

                              m 8= −  
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  הנדסה

  : ובהנתונה צורה מורכבת  .3

   ABCD  מעויי�

  .AD �ו, AB ,CD ותצלעה על י! הבנויי מעגלאחצ שלושהו  

  AB=    מ "ס 7.8   :נתו�       

  AC=     מ" ס6                      

  BD=  מ " ס14.4              

              

  

  

  

  

  

  . הצורה המורכבתשטחב את חש  .א

  .הצורה המורכבת היק�חשב את   .ב

  

C 

B 

D  

A O 
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  פרק שני

עלי) ).  נקודות18לכל שאלה  (בלבד שאלות 4עלי) לענות על .  שאלות6בפרק זה 

לפחות אחת מאלגברה ולפחות אחת ( על שאלה אחת מכל נושא לפחותלענות 

  ).מטריגונומטריה

  : כדי לקבל את מלוא הנקודות עומדות בפני) האפשרויות הבאות

  . שאלה בטריגונומטריה1+  שאלות באלגברה 3פתרו� 

  :או

  . שאלות בטריגונומטריה2+  שאלות באלגברה 2פתרו� 

  

  אלגברה

  :ני!נתו  .א  .4

ולה  הפרב
2y x 8x 20= − − −  

y                             והישר  8= −  

  Aקודקוד מצא את שיעורי ה

  .B, C   ואת שיעורי הנקודות

  

  

  :נתונה הפרבולה  .ב  

2y 3x 6x 9= + −  

  מצא את שיעורי 

  .D, E, Mדות הנקו

  

  .'לסעי� ב'  אי� קשר בי� סעי� א:הערה

y 

C

A

x 

D E

y 

x 

M

B
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  :נתוני! הישרי!  .5

                  :'ישר א  
1

y x 4
2

= −  

y:                 'ישר ב   3x 7= − +  

  '?נמצאת על ישר א) 20,3(הא! הנקודה : בדר) חישובבדוק   .א

  '?נמצאת על ישר א) �10, �9(נקודה הא! ה: בדר) חישובבדוק   .ב

  .במערכת צירי!' שרטט את ישר ב  .ג

  ).25, �12(והעובר דר) הנקודה ' מצא את משוואת הישר המקביל לישר ב  .ד

  

  :בעיה אלגברית  .6

  .מ מהרוחב" ס6 �אור) מלב� גדול ב  

  .ר" סמ247שטח המלב� הוא   

  .מצא את הרוחב ואת האור) של המלב�  . א

  .המלב� של �ואלכסר) החשב את או  .ב

  

  

:    פתור את המשוואה  .7
5 4x x+2
2x-1 2x+1
−

=  
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  טריגונומטריה

) ABC ישר זוויתמשולש נתו�   .8 )A = 90°�.  

       BD לצלע התיכו�  הואAC  ( )AD DC=.   

  AB= מ   "ס 29    :נתו�  

                           C = 58°�  

  .)ABCבמשולש  (ACאור) הצלע   חשב את  .א       

   .AD אור) הקטע   חשב את  .ב  

   .)ABDבמשולש  ( �1D גודל הזווית חשב את    .ג  

  .ABC המשולש שטח  חשב את   .ד  

  

   .ABCD טרפז ישר זוויתנתו�   .9

  BE גובה לצלע DC.  

       C = 21°�  

  BC= מ " ס34  

  DC= מ " ס83  

    

    

  

  

  .BEחשב את אור) הגובה    .א  

  .ECהקטע   חשב את אור)   .ב  

   .ABאור) הבסיס הקט�   חשב את   .ג  

  .ABCD  חשב את היק� הטרפז   .ד  

    

  !בהצלחה 
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